EREENRN

gogd
goooobobod

0 O
0ooo

1 000000
1.1 0000000 .o

2 Jboobboobooobobo
21 DUOOOOOOODOOO0O0 ..o
22 00000 ..o
23 2000 .0
24 nO0 oo
25 OOODOO .o
26 U0 .o

4 0D0O0OOOO
4.1 000000 .. e
4.2 0000 ..
4.3 200 . oo
431 O0000O0O ..o oo s
4.4 0000000 ...
441 O0O00O0O0 ..o oo s
45 000000 ...
451 00000 .0 o
452 0000000 ... oo e
453 OO0 .00
46 DOOODODDOOODOODOO ... 0o



5 Douggooo

5.1
5.2
9.3

0.4

3.9

2.6

0
I
I I
53.1 ODOOOOOO ..o oo
5.3.2 DOUOODOODO ... oo oo o
UbO100000000 ... 0000
541 DOODOO ..o
542 DOOOOOOOODO ... o oo
UO0O0000 ..o
5.5 1 ODOOOO ..o
552 DOOOOODO ..o oo
5.5.3 LUODO . ... e
LubDoDOO ...

6 ODouooboogoo

6.1
6.2
6.3
6.4

UOOODOO ..o
I
OOOO
8 L

7T Uuggogno

7.1
7.2

7.3

0
I L
721 00000 .. 0
722 D0OU0O0O0O0OO0O0OO0OOO ..o
723 OO o
0000000000 @OD0O00000) v

8 Uoudg

8.1
8.2
8.3
8.4
8.5
8.6
8.7

000000 .. 0o
OOOO0 © oot e
0000000000 .. ..ot
OO0OO0 © oo oo e
0000 (200000000000) .« .+« oo oo e ...
000000000 (A0) « oot
OOOO0 © @ oot e

24
24
24
24
24
26
29
29
30
31
31
32
34
37

40
40
40
41
46

50
50
50
50
51
52
53



O 20 o 61
O 40 62
5 63
O 60 64
O 70 65
O 8L o 66



gogn 1

oogo

gbooboobobobbodg,buoogboogboouoouooboboogobo
goboboogboooad

gguougooobbbuoobobobbbobobuobooon

goon

(H)Oooooooo,000000000,0000.

(2)0000,0000,0000.

3)0000o0C0oO0ooO,00 M,000000.

(4)000000,0000000000,00000.

(b)0000,00000,0000000.

(/00000,0 MO,0000.

(6) Elementary numerical analysis, S. D. Conte and C. de Boor, McGraw-Hill
International Edition.

(ycoOO0O0OoOooOOoOo0Oo 1,2,0000,00000000.

gbooo,db ,2000000000000000000000000004
gboboobgogbboogbooobobobg.

(8)000000,0000,0000000.
(0)00000 LIL0000,0000.
(10)0000000000000,000000000,0000.



gogn 1

1 Oooogd

1.1 O0Ooggood

goboobo,ggboogbobodgbobbobobboobbooooboobon
gb.ogbbdgbubdoooobobuobooobobobbboboogooo
gobooboboobooooon.

gooooggaon

(1) 000000000.000000,00

(2)000000000.
0ooo,000000.

(3)0000000000.
0000000000,0000,LU00,0000,000000000.

(400000000,
000000,0000000000,00000000000.

(5)00000.
00000,0000000000,0000,0000000,000000
oooo.

(6) 00000000000,
00000, MOo00,0000000000.



2. bogooobboobbogo 2

2 Jgoobooobbodboogn

2.1 DOoooobooooobod

gbogboooooggoooon,

(1) 000 (100000): 0,100,-10,00 |00 |+|000000}
(2)000 0(100000): 0.001, 3.14, —1.234 x 10200
000000000 |+|oooooo)|

22 0JOO0O0OO

gogoboboogubb2000booogoobob. 0o, 499 — 1005. 2
000000000 (bit)DOD,20000000000000000000A0O.

1.(1) 00000 (short): 0000000 16000.

0o : 1000000000000000g ~ O0111111111111111,

| ]
(—2%)10 = —32768 ~ (2% —1)10 = 32767

(i)00000 (long): 0000000 32000.

00 : (=231)0 = —2147483648 ~ (23! — 1)y = 2147483647

16000000,

11111111111111115 4 00000000000000012 = 00000000000000002

00000 (1700000000), 1111111111111, = (=1)y. 000,
10000000000000005 = (—1 — (215 — 1))39 = (=2%%);, 0O 0.



2. bogooobboobbogo 3

2.3 2000
200b00bbouoobuouoooouoon.
4000000:

20000 (100000

0001

0010 2
0011 3
0100 4
0101 5
0110 6
0111 7
0000 0
1111 -1
1110 -2
1101 -3
1100 -4
1011 -9
1010 -6
1001 -7
1000 -8

gboboogoooobuogoooon.

g 23.1. 2000100000, 000 100000000000 0oooog
gobogoodgbobo.

0 232 (4000000000000). (0001),010000,
(1111)5 — (0001), = (1110),
ooo.
00 2.3.3.2000200000,10000100000000000000.

0 234 (4000000000000). (0001),0 20000
(1110)3 + (0001); = (1111),

O00.000,4000000 (1111),0 —100000O0 (CooOoo0Oo).



2. bogooobboobbogo 4

2.4 nU0O

gododgbouboooooobob 20b00a,800,1600000. 20
00000 e0n00O0000O0CODOODODO (o), 0000000,

(anan,l - -alag)m = (an x m" +a, 1 X m”fl +---4a Xm—+ ag)lg

gogd.
gobogobubboobobogodgbbaogn.

000 2.4.1. O ag,a,...,a,0 0000000
p(z) = ap2™ + ap_12" "t -+ arx + ag

0000.0000pp) 00000,

b, = a,
bno1 = Qp1+ bnﬁ
bn—Z = Qp-2+ bn—lﬁ
b() = ap+ b1,8

00000, by =p(B).
(1)000000 2000 1000000000.
0 2.4.2. (1101); =1-2%41-2240.24100

by =1

by =1+1x2=3
by =0+3%x2=6
by =1+6x2=13

00O, (1101), = (13),,0 0 0.

wogob2000000oooon.

0 2.4.3.
(187)1p =1x102+8x10+7
= (1)2(1010)% + (1000)2(1010)5 + (111),
00
bg — (1)2
by = (1000)5 + (1)2 x (1010)y = (10010)

by = (111)y + (10010)y x (1010)y = (10111011),



2. bogooobboobbogo Y

(2)2000800I00DODDOODOO,300000DOOOODDOO.

0 2.4.4. (11010110), 00 0O

(11|010 |110) — (326)5

suubu2000000000.
(3)2000 160000000000, 400000000000000O.

0 2.4.5. (11010110), 00 0O

(1101]0110) = (136)15
4 4

Jdo0do0nO00D00O0O0CO0OOd
(0.a1aq - - @),

gog.
gbboggogoobobooobobuooogooon.

oooooo 24.6. 000000000000 OOODO. pO100D0DO0O0
gogboboboooobobgon.

cp = T
by = (500)1 1 = (500)1?
by = (501)1 Cy = (501)1?

000, (e);,0,e00000, (o)p0 «0000000000.
0000

z=(0bibobs - )g = b "
k=1

0 24.7. x=(0.101), 00,000 10000000000.

by = (10(0.101)); = ((1010)5(0.101)5); = ((110.010)); = (110), = 6

(
¢ = (0.01)y
by = ((1010)5(0.01)2); = ((10.01)3); = (10)y = 2
2 =1(0.1)y
by = ((1010)5(0.1)2); = ((101)3); = (101)s = 5
cz =0

00, (0.101)y = (0.625) 1.



2. bogooobboobbogo 6

00 x=(0.625);p=0.625 (100 00)0000002000000000. (O
O0o000oooo)

by =(2x0.625); = (1.25); =1
g =(1.25)p =0.25

by =(2x0.25);=(0.5);=0
s =(0.5)r=0.5

by =(2x0.5);=(1.0);=1

cz =0

000, (0.625)5 = (0.101),.



2. bogooobboobbogo 7

25 UUOO0On

D0D00000000000 B=16000
+(0.d, dydsdydsds) g x (3°
Ooooo0. 0d,

dy d d
+(0.dydydsdydsdg) 5 = + <ﬁl + 5_2 SR ﬁ—(;)
(0<d <15,0<d; <15 (i>2),b:7000).
000,d, >0000000000000000000000.000,1000
ooooao,
1.234567  — +0.1234567 x 10*

6.02 x 102 — +0.602 x 10**

00000000 oooooooo.
00,0000001000,00000 0.d_1d_2d_3d_4d_5d_6 0 24000 ,0
00,0000 70000000000 (-2°<b<20-1),000 32(=1+24+7)
Ooooooooooo.
oooooooo,
15 15 15
T ) % 16% = 17 x 107
<16+162+ +166)
000,00000000000000000D0000000000O0O0O0O0OO0
(000000000000 000D0DoooOon,

iL:x16*&‘:ju765:::5><10*”
16
O00,0000000000000 000000000000, (DODOOOO
0oO00O0oooooon)
(0==00000000000)
000000000000 D00000DDOoooooo.

0 2.5.1.
(10750 x 10740) x 1050 =0 x 10 =
107 x (10740 x 10%0) = 10750 x 1020 = 103

00000000000000,000000000000000000000
0.00,0000 ()0000,0000 (d,)0 14(6000)00.



2. bogooobboobbogo 8

2.6 00U

0000000000000 0000000000 (00000 0)0ooao.

(1)0o0o00:
«0000,z00000000000e=2-a000000, |¢|=|z—aq
oooooooo.

(2)0000:

00000000, 0000er0eg=¢=2200000. 00000,
er=:0000.

(3)000D0:
0000000, 0000000 ,00000,00020000000
0000000000000000000:

|z —a| < e€a
|z—a
||

< €R

e4000000000000000000000000000000000
000, «000000000000000000000. 00,0000
000000 14+e>1000000e000000. (000000000
RAINBOWO ODOOOOO0OO00000000000000)
3)0000:
00000000000000000000,0000000000. (300
oDooéooo,8-1000)
)0D0O0O0:
000000000000000000000000000.
0 2.6.1. (1)1234.5(2)0.12345(3)0.0987060 0000 500 (1) + (2) + (3)
00000000 12347000. 000000, 1234.7221560 00000
0ooooooo.
)o0o:
0000000000000000000000000000000000.
0 2.6.2. a = 1.23456, b = 1.234210 0000 600 «— 0000000
0o.
a—b=0.00035 = 0.35 x 10~
00o00O0ooooo.
0263 00000 a’+br+c=0(a#0)000000000¢z=
=Pl pOoOQQOO0000000O00. 000,

b>0= —b+vb?—4acOO00O0OO0OO
b<0= —b—V0?—4ac 0000000



2.

gbgbbouooobabooobo 9

00.000,b<0000, 5 ==t=%cn0Q, 4 00000000
[]@:E%DDDDD.b>0DDDDD,m::ﬁ%?ﬂﬂ@:E%DD
00.

0 2.6.4. V12346 — /123450 600000000 0.

(1) 000000, /12346 :=: 111.113,1/12345 :=: 111.108. 0 0O

V12346 — /12345 :=: 0.005.

(2)00000.

_ 1
V12346 — /12345 = VIZS /T2

= TI1.113+111.108
=_L1 __-—:0.00450002

222,221

0000, 0.00450003260 0 O .
(i)0o0o0:
0D0000000000000.
0 265 00000000.

(S =143+35+ "+ 15000
2)S=1mm+as T+ +3+1
(2)00000000.00,000 (fleatin CO0)0O000000 (1) =
0.7876129150390625, (2) = 9.787504331970214843750 00 (2)0 0000
oooo.
(ivy0ooooO:
000000000000000000000000.
(vyoooo:
00 f(x) 0000 «000000002x00000000000000.
OO0000 f(z) = fla))



3. gboboododn 10

3 UUoooond

3.1 00Ol

gobboggoboboobobo,oogbbbooobbooobo,oan
gobbobooboooobbuobboob,oobbobbbobboobbon
godbobobdoboobuobouooobb.obbooboob,boooon
gboboboobobbboboo.

(1)0O00O0O
()0oO0ooo
00 (00), 00000 (00), 00000 (00)0000000000
gg.
(i) D000000
(ii)000000
gogobogbbbogbuogbgn.
(2)000000000
(3)0 000000 (COO0O Pascald Fortran etc)
(400000000000

0ooo, (20 30000000000,
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000.

00 3.1.1 (00000 (E. W. Dijkstra)). 000000000000, 00,
000000000000000000000000000000.

Ob0,00000000000000000DO,000 ifthenelse0 00000
goog,0dboo0gwhileD OO OOO0OOOOOOOO.

gogod,ggboobdogbbboooboooouobbooboob,od
goboodobobodg,gboboboodgubooooobobboobboobobda
goodoboboboboooooon.

3.2 QOOUoogog

gogubgboduogbooooooooobbooboobo.
000,0100000p(x)000000000004.1000000:

p(z) = apx™ + ap_12" "t -+ arz + ag



3. gboboododn 11

000000000, 22,2%...2"0000, 000 apa™, ap_1z™ L, ... a7, ag
0000000 0000.0000,000 (n—-1)+n=2n—-10,000 n0O
ogoooo.ooo, oo

anT + Ap_1
ogodo, oo
(a2 + apn_1)T + ap_s
((anx + ap1)T + Ay 2)T + a2

O0000,n0000000px)0000.0000,000000000000
UnrnbO000.0000000000000000O00O0OO0OOOO.
ggboobgoooboboobobobo,gbbougoubgooggd:

1)y, =0000.
2)k=0,1,...,n00000O,

Ye = Yk 1T + Qg

gooon.
3)y,00000D0.

googuboggobooooboooon.



3. gboboododn 12

gooooboog!

000000 3.21. ()20 val0OO0OO0OO00O0O000. (a>0)
2)n=0,1,2,---0000

goon.

goboboooooooooobooooooopooooz?

000 +v/eOOODOODODODOOODOOO.0000000000,000000
O000000000000000000,000,0000 10°%0000,00
0000900000000000000000. 000, |z, — 2,1 <1071°0
gobobd , 00gooboooagn.

O000,e=20000000(10000)0000000000 2=2.000
oo, xy =1.414213562, x5 = 1.414213563 0 0 000 0O0O0O0O0O0OO0OO. O
gbbboogbbobboobuobooboabobob.

O000,00004{2,}0000000000000,00000000000
0000000000000, z>+/e000000000,000000000
gooon:

0
1 a Ty — V)2
xn+1_\/_:§<xn+x>_\/a:( 2:L‘\/_)
0o,
S \/_ < f)
2
:2f( f\/a>)
4
<2\/_( not ‘f)
8
<2\/_( 2 ‘f)
: -
<2\/_( )
noo,
LoV
2/«
ogod,0nooooog. [

gguogobooogobooboobboog.
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4 OOOoo0On

4.1 0OO0O0O0OO0

gbbboouogoobooooooboboooobboog.

e 2001

e OO DODO

4.2 0O0O0O0O

000 f(z)=0(zeR", f:R" »R")00000000000000000O
000000000.00000000000000,

flax + By) = af () + Bf(y)

0000000000, n=m=10000, f000000000 f(z)=az0
00000000000 (0000).
000, f(zr)=220000000000 (0000).
00,000000000000000000000000000000.

4.3 2000

»»=20000000000000000000,000000000000
gboobog.gbbobobbbobuoobgn.

0ooooo
fO000 [@,b)0000000 f(a)f(h)<0000. 0000 f(c)=0000 ¢
0 (e,)000000000000.

O0ooo, fe)=2?-200 «00000000OO0 (OODOOOOOODOO
0),
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l<a<? M2 =15 f(1.5) = 0.25
l<a<lb 2 =1.25 f(1.25) = —0.4375
125 <a <15 L2ELD = 1.375 f(1.375) = —0.109375
1.375 <a< 1.5 L3415 — 1.4375 f(1.425) = 0.06640625
1.375 < ar < 1.4375 LTI — 1.40625 f(1.40625) < 0
1.40625 < o < 1.4375 140625414315 — 1.421875 f(1.421875) > 0
1.40625 < o < 1.421875 ~ LAWZALAIST — 71 4140625  f(1.4140625) < 0

(

1.4140625 < o < 1.421875 1AMO0GDLLANET — 9 41946875 f(1.41946875) > 0

gbobobob,bbbdudgg2o0booobbbooboooooboogn. g
0, [1.4140625 — 1.421875| = 0.0078125 < 1020 000000. 000O,0000
102000 14100000000000.

gobobobg,20000000b0b000000bogd:

000000 4.3.1. (1) f(a)<0,f(b)>0000 ¢,b00000
2)c:=000, " <«-0000000 3)000. 00000000,

flo)>0 —b:i=c(@00000)— 0000 (2)
fle)<0 —a:=¢(b00000)— 0000 (2)
fle)=0 — 0DOO (3)

(3)c0000000O0000.

O01)00b:=c0 b0 c00000,0000,0000000 cO0O0OOOO
gooo.

0(2) fla)>0,f(b)<00000,(2)000000000000.

O000,0000 ()OOOOe,b0000D00O0OOCO.0000ODODO,000
gobobobobbodobobo,uobgboogg.
0000,0000 (2)0000oo0ooU0Oooooooog,

o —b|
2n+1

<e¢€

goobuobod-00obooo, Mo,

—b
n>log2<|a67|>—1

gobbbbd-000.
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4.3.1 0OO00OO0O0OO

A

B

X

O ? ‘ \;_/
b

Q
+

4.4 O0O0O0O0O0OO

000000000000000O0000000, eOOOODDOOOOOOO
goo. o, gbgggbbbooboobbbooogoobbooobooon,
gobogbougoooobboboobog,bbobbooobobodoo
goudb,bboggbooooooobn.

gogoogbooggbobooog,bbobobbooobooobooba.

4.4.1 0O00O0OOO

f(2)0 [e,0)0000000, MO, f(z)£0000. 000 f(z) =000 «
0 (e,)0000000.

(1) f(z) =000 0000000 2,000.
(2) T = xpq U= j{’((:fvi__ll))
(3) 0000000 «(0000)0DD00O0OO

(Dmﬁ%ﬂ<5DDD,uDDDDDDDDD.

(i) el > - 0QOD kD K+1000000 (2)000000.

|z |

ud 1. gboboobbooooobbouob,obuooobboobboo
goboogod.

U 44.1. 0J00ggoo0lb0db0dez=0.012000000000, yv=0.0120
g

|z — y| = 0.0003 < 0.001
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00000,00000000000003800000000000000000
0D0000000000000.00000000000000000.001000
ooooog,

lz —y]
2]

gogbuouboobogooog.

= 0.243902439 > 0.001

4.5 U0O0O0OO0OOO

A

000000 (¢, f(x1))00000000000000000,

y— fx) = f'(z)(z — 21)
000.00000200000000000,

_ f(x1)
L (@)

=2

oot z00000.

4.5.1 0OO00O0OO

0, f(z)000T=[e,b)0000000 f(z)=0000 270000000
O.h(z)0 /00000000 70000000000000, g(z) =2—h(=)f(z)
000.000 %z e/000000,

xp=g(zr_) (k=1,2,...)
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0000000000,00,000000 0000, fla)=0000.00,4
oooooo,

g(a) = limg o0 g(x) = limy 00 Tp1 = @
a—hla)f(a) =a
h(a) f(a) = 0.

ha) 000, f(a) = 0.

DDDDDDDDDD,}L:%DDDDDDD.

0000000000 {}000000000. 0000000000000
goodooooobog.

00 451 (000000). fO0I=[ebh)00000000000O00O00OOODOO
gooo.

(1) f0 710000,

(2) f(I) C I.
(3)000<L<10000 LO

|f(x1) — fla)| < Llz, — 2| (00D DOOOO)

gobooobogg.

0000,000 2 €l0000, 2, =f(zny) (n=1,2,...)0000, {,} 0
f000000000.00,limz,=a0000,acld f(o)=oa.

oo

0O0000: f(I) c 100, f(a),f(b) € I. g(z) =z - flz) DOOO,
fla),f(b) € IDDO, gla) >0, g(b) <0. 00O g(e) =0000, 2 =al
fl) =000. OO0 g(b) =0000 ¢ =b00000. 00O g(a) < 0,
g(b)y >00000000000000. fOODODO0OO0O¢gOOOOOOO
0,000000 (42000)00 ¢(¢) =0000 ce 00000, 00D
Oz=cO flz)=000000.

() 00000: 00 f(z) =000 1,0 0000000. 0000 ¢, =c O
000000000.0¢a+#c000.0000

lcr — o] = [f(c1) = fle2)| £ Ller — o] < [er — ¢

0oooooooooo.
(i) 000000:;
acll fz)=000000. 0000, fla)=a. Dz, € I000000
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0,2, = f(z, )0000,

20 — | = |f(zna) = fl@)]

< L'xg — «f

0<L<100,limLl"=0.000 lim |z, —a«a|=0.
n—0o0

oooo,
0 45.2. f0T=[eb000000000000000000000.

(1) f, f/0I0O000. (fOCc*0O00)
(2)000 f(zr)=200000 s € (a,b)000, f(s) =0.

0000,00d>000000, 2 c{celle—s <d 0000, z, =
flrp_) (n=1,2,...)0000), lim,_,0 T, = s.
ooogo.

(00)000,000000s€eJCle,b)]000000LO0<L<1)0
f(JycJOODOO 21,2, €J00000

|f(21) = f(z2)| < L|zy — 22

DOo00O0000O00ooO0.
s€(a,b)00,00dy>00 [s—dy,s+do]) C IODOOOO0DOO0O. f'(s)=0
00 f/00000,0000<L<1,d>0(d<dp)0000 € [s—d,s+d]CI
00000 |f(x)|<LO000000000. J=[s—ds+d. 000

[f'(s) = f @ =If'(@)| <L, zel
00000 23> a2, 2,2, € JOOO0DO0O0000O0DO

|f(z1) = f(z2)| = [ (O|z1 — 22
(6 =0z, + (1 —0zy € (z1,75) C J,0< 0 < 1)
< Lz — x|

D0O00O0.(s >20000000000000000)000,000000
I=J000000(1),(2),3)000000000000. S
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00,I=[eb00 fOC*~00000 ff400000000000,

00

Jls)=1— (f'(s))?

(f'(s))?

00000,000000(1),(2)000000,%0 s00000000,000
0000000 {z}0,s0000)00000000000.

=1-1=0
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452 0000000
00000000000000.00,0000000 V200000,
fl@) =a? =2, f'(z) = 22,

R e

— 1 2
= Tk-1— 5 | Thk-1 — m;H)

_ 1 2
=3 (l‘k,1 + xk_l)

oo,

2, = 1.0, 7y = 1.5, 73 = 1.4166666
24 = 1.414215686, x5 = 1.414213562,
ooooo.
0000000000000000 900000000000,
0000000000,e,=2,—a0000,

_ o S

€n+1 Tn+1 « T, (xn) «
— o )
T fen)”

000, flx)00000000000O0

{ [(ea) = F(0) +nf'(0) + 5 £"(0) + 5 (&)
F'(en) = f'(0) + eaf"(0) + 51"()

fla)=00000000,

el @+ (@) (6)
2
/(@) ben () +5 17 (65)
o L@ ren " (E) - A )
2
[(@) e £ (@) + 5 7 (E2)
. f"() 2
= 2@ n

€nt+l — En

_ €
2

gobo,z, 00bggoobbnuduobooooogd, z,, 00 20000
ggbboobbouooooooboo.gobbbibd »0 b 200000

god.

00 2. 000 p0000,0000M>0,kL00000,000k>kDOO
00,
T —

— = | < M.
(Tp—1 — )P
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00 3. 000000000000 fODOODOOO0ODODOOOOOODO
gobogag.
0000 fley=0. 00000000000

Fa) = 5 £"(0) + 5" (6)
F/(za) = e (@) + 5 £(E2)

goo

_ f(zn)
Entl = 5721, — T (zn)

_ B R E@) - @)
- 2
Enf”(a)‘i‘ETnf”(f2)

. fM()
= 2fll(c:;)6n

000000000000 000 (Steffensen0 00 )DOOO0OOODOOODODO.
([pj0DO0O)




4. 0DOODOO 22

4.5.3 00O

bbb ObObO0oboobboubboobbooobobooooooo:

O 4.5.3.
Cos T <0
= Tr) =
y=17@ {exp(—x) >0
ol2
.10 -8 -6 -4 2|0 2 4 6 8 10

ro=20000000,2,0 0000000000000 0O00O00O0000OODO
googd.



4. 0DOODOO 23

4.6 U0O0O0OOODOOOOOOOO

00451000000000000000000. X =ROO0OOO pla,y) =
z—y| 0000 p0,X00R,U{0}0000000030000000000
oooo.

(Dp(x,y) >0,y € X, p(r,y) =0 2=y

(2)p(z,y) = p(y, v)

(3)p(x, 2) < p(z,y) + p(y, 2) ,y,2 € X
00000000000 000 X000000,(X,p)00000000. X0
000 p000000000000000 XO0O00O0OO X0000o0ooooo4O
0. D00 X000 {z,)000000000000000e>0000000
OnoeNOOOO m,n>ny0d000

p(Tn, xm) < €

oooooooooo.
0000000000000000000000. 02000000 (X, px),
(Y,py)00O0,00 f: X >YOOOOOODDOO0.0000 fO002,00
000000,000:>000000006>00

px(,20) <5000 py(f(zo), f(x)) <e

0000000000, (Doooooo00o00) fO XO0OoOOoOOooO, X
Ob0dde«0 fO0O00O0ODOOOOOO.
000000000000 000o0.(oooon)

00 4.6.1. (X,p)00OO00O0O000000.0f:X—->XO00<r<100OOO
g

p(f(x), f(y) <rplx,y) z,y € X
0000000000.0000 flz)=z0000000000000.

00 4. 00000 XO0OOOOOOOoOoO. (oooo)



5. Unobhouodn 24

5 HUuouoogn

5.1 OO0 on

gooobooobgo,bobo,vgoooogoooo.
ggbboooooogn.

5.2 UJUOooond

0000000000000000,000 (00000000)000000
000,0000000000000.

X0O00O0O0OO00000000 (0000000000000000),000
0oo|l ||:X—Ru{0}000300000000000000000.

W||z]| >0z e X.|z|| =0+ 2=0
2|az]| = |alljz]] « € R,z € X
Gz +yll < [l=l] + [yl 2,y € X

D000 XO0O0O00O0O0000 (X,|| |hooO. plzy) =|lz—y||0000O,
p0 XO0O00OOOOOOO0OO0000(X,|| [)00000000. 00000
000000000, (X, [)0000000000. 0000000000
0Do0ooo0o (R |poooOO0O. 00, 2 = (21,...,2,) € RROODOODO
||z|| = maxi<i<p |2,/ D00 0. (0000000 O00000000000. 0007)

00000000,000000000000000000000000000
00,0000000000000000000000000000000000
00000.00000000(0000)000000000000000000
00000000000.000000000000000000000000.

5.3 UUOODOOOOOOOOO
5.3.1 0O0O0OOoooo

ggbbboooobboouogoobooobooon.
ndO0u0odd zy,xy,...,z, 0000 n00000

T :fl(xlax%"' 7xn)
T2 :fZ(xla'r?)"' 7In)

Tp :fn(xla'r??"' 7In)



5. Unobhouodn 25

gooboobboobgbb.booogbboban,

T fl(l'l,.'L'Q,... ;"L.n)
X2 . f2(l'1,$2,--- 7:Un)
Tn fn(xlax%"' 7:Un)

0o000. 0,z=(x,29,...,7,)'0000,

fl(.'L'l,.'L'Q,... ;"L.n)
;L-:f(l-) _ fQ(xl,xZ.,... ,ZL‘n)
fn(l'l,l'g,... ,ZL‘n)

gog.
O0: fOR"OD0R"ODOO0DOODOODOODODO.
rR*ogoooogooono:

]| = max ;).

000000 R'0000000, 2, =(")0000, 2, 52000000
oo " -»%0000000000.
ROODOOO,R"000 DO DOOOOO fO

z,y € D < |[f(x) = f()ll < Lllz -yl

00000 L (<1)000oo, fO0pOoooooooo0n.
oo pcROUbDoooobog,DO0ORrOOOOOOO,DOOO0O 2
gd poboooooboobooooo.

RN 4.6.1DDDDDDDDDDDDDDD.(DDDD)
00 5.3.1. bO0O0OO00O0O0O fO0O0D0O,0002eD0OOO00O0O
Tne1 = f(z,) (n=0,1,2,...)

00000000000, {z}0 f(s)=s0000s00000. (000 f00
Doooooo)

00 5. seDO0O0O.

ooooo foooobobooobooooo,



5. Unobhouodn 26

00 5.3.2. 00 DCR?00000000000 f,f0C-0000,00,0
OO0 DbDOOoOoOooon.

df;

el

fi

o

L= max{ max

=12 | (z,y)eD

(z, y)‘ + max
(z,y)eD

000000,00 L<1000,

googogooo.

g

1 (@) = fW)| = max{[fi(z1, 22) = filyr, o), [ fa(wr, 22) = falyr, y2) [}

QDDDDDDDDDDD,Dmgl (xlSflgyl),&(ngfQSxQ)DDDD
O, ((z1 Sy, 72 > 90), (11 > y1,72 < y2), (11 <1, 72 <yr) 000 D0O0OO0D0DO
0ooooo)

0fi

8—1'2 (617 §2)

filzy, @) — fi(y, y2) = (21 — y1)g—£(§1;§2) + (22 — o)

oo,

0
S | pranactlon | oo}

%(x, y)‘ + max
X2

o (z,y)ED

|fi(w1, 22) = f (Y1, y2)| < { max

(z,y)eD

0oo. 000000000000,
1 (@) = fFW)II < Lz =yl
0ooo. PN

00 6. 000 DOROO0O0O00OO0DOOOODDO(DO0O0ODOOODO)OODO
000000000 DODOODOOOOOOOO.(0000)

5.3.2 U0O0OOOOO

200 o 00000 f(z)=0000000000000. 1000000
4]

oooooooogo, f(e)#0000,

et = T )
n




5. Unobhouodn 27

000000000000 {z,) 0000000, 000000000000,
fz)£00000000000,00000 J(x)

ofn (<258
J(l') o ( afc; (lllaxZ) %(l‘th) )
O0xo

11 (Ila x?)

DDDDdau@»¢ODDDD
g(x)=2—[J(z)] ' f(x)000000000000000,100000000
0,seR0g(x)00000000,

[J(s)]#000, f(s)=000000.00,00000000,¢(x)0 L0000
00000000o0ooooo.

g(x) _ ( 91($1,$2) >, J(x)_l _ ( h11($1,$2) h12($1,$2) ) oooo,

g2(x1, 2) hoi (1, 22)  hoz(21, 22)
hii(21, 22)  hig(21,22) g—ﬁ g—ﬁ; _ 10
hoi (w1, 2)  haa (21, 72) g—ﬁ g—ﬁ 0 1)

B =1 G gk — SRS = bk

_ 1 _ 1 _ Ohu1 _ Ohis
=1 1 or1 fl or1 f2

_ Oh11 Ohia
or1 f E)xl f
9g1(z) 3h21 f 3f1 8h22f
O0xo 3:D2 O0xo

1 _ Oha Ohas
=1 1 0o fl > f2

__ Oh oh
3:,3221 f 3:,3222 f 29

2 812

og1(x) _8h1 1 B
ox - 01 f 81:1 f
dg2(x) __  Ohg, lf 8h22f
oz - or, /17 oz, /2

oQ,

991 dq1 ohi1  Ohis f

o0r1 Oz _ oz 0x1 1

992 992 - Oha1  Oha f )
or1 oxa Oxo Oxo 2

000,00 f(s)=0000 seR*OO00000,¢(s)0000000 000
000,000 s0000 LO 100000000,

00, &pi1 =2 —[J(z)] ' f(z,) 00000000000 {z,}0s00000.
00000000000000000000000000000:

000000 5.8.3. f(2) (z=(z,9))000 DOO C'O0000,00,0000
DOOOO0O00. 00,00000J(z)0000 det(J(z))0 0000000
000.000 fz) =000 0 DOOOOOOO.



5. Unobhouodn 28

(1) f(2) =000 « 0000000 2 = (w0,5)0 00
(2) 21, := 21 O— [J(zk1] ' f(2621) (2= (zp,y)) 0D O0DDO0ODODO.
(3)0000000¢0000)00000
(7) |2k — zk—1|] = max{|xy — xp_1],|yr —yk-1|} <000, 20000000
gg.
(i) ||2x — z1|| > e 000 kO k+1000000 (2000000,

0 5.34. 000000000 (0,0)0000000000000DOOO. OO,0O
ooo1w3000.

glz,y) =y —y*—2* =0
(00) 00000 J(z,y) 0,

{f(a:,y)zx—a:?—y2=0

HRN

(zo,y0) = (1,1)0000000000,

)\ [ 0.6667
n |\ 0.6667
zs \ [ 0.5338
Yo |\ 0.5388
z3 \ [ 0.5020
U3 1\ 0.5020

T4 [ 0.5
m V05
Ts [ 05
Us V05




5. Unobhouodn 29

() ()

00,0000 (0.5,05)000. [ )

<1073

54 U0 100000000

0000000000000 000O000O (DOooO00)booooooooo
gbbodgbbuobuougboboboo,gbgoboooboboi1oboon
gogbuoodod,bgggooooboboboobuobobboobob,obbooon
ggooogooaon.

5.4.1 0O0OOO
O000DO0ODbO000o00 Az=0000000,
A=D+E+F

ooood. ob,pobobod, pO00O0O0O, FOOODODOODDODODOO
g.gbobogogogoboboaooobboaog,

(D+E+F)r=0
Dx=—(E+F)z+b
r=-D"YE+F)x+D"

god.ogd,pobodgbbobobboo0. Woooobobobbbuoooo
gdn
Tp1 = —D Y E+ F)ry + Db

gobogb,gbbbbbbbdobbboboobobobbbuoobobood
0O.0~%00000000, Bb.3.100000000000,00 G=D"YE+F)
guogouoogoooboooo. oo,

|Gz — Gyl < L[|z - y]|
|G (x = y)|| < Lljz —yl|

0000 L<l1O0000oooocooooao. (GDDDDDDD)
|Gz|| = max; | Y7, g2l
< max; {Z?:l |9i,j||~"0j|}
< max {Z?ﬂ |95,5] % max; |ij}

= {max; 57, 191} 112




5. Unobhouodn 30

000000L={max ¥}, |/} 01000000000,
D000000D00D00.0,A=[e;]0000000,

0 42 ... G

a1 a1

921 ... G2n

G _ a2,2 a2,2
(n 1 Un 2 0

godg,bood

xgkﬂ) = ﬁ {51 - Z]’#l a1,jx§-k)}

A L )

Un,n

gboboboogogbuoooogooboooooon.

00 5.4.1. nO0000 A= la,]0

() lakl > D angl
J=1
j#h
(k:1,2,---,n)DDDDDD,DDDDDDDDDD roUOOOOOOO0000O
00000 {z}00000.

g oggo.

542 0O0O0O0OOOOOO

0000000000000 Aze=0b00000000,A=D+FE+F0O0O
0o,
VE+F)z=b
+E)x=—-Fx+b
r=—(D+E)"'Fz+(D+E)"'b

goooooooooooooooo
Tpo1=—(D+E) 'Fo,+(D+E) '

0000, D00000000000000000000000000. DOOO
00000 (P+E)00000000 (0000),00000000. (D+E)zg =



5. Unobhouodn 31

-Fz+ 00000000000 O0O0O,

MOp. ﬁ{fh =Y al,jxgk—ﬂ}

) A k1
xé ) = é{lb - 02,1$5 - Zj>2 ag,ﬂ?g )}
) = o {bn = i an 7y}

gog,bgboogoobobobboobbobbooobbo.obobo.bo
000000,0000 A0 (x)0000000000O0O0O0O.

5.5 UUoLoooon
5.5.1 UOUO4Oog

g,0bogggf

1171 + Q12T + -+ a1, = by
A2,1T1 + A2Tp + -+ + ATy, = by
an,1T1 + an,2T2 +e+ UpnTn = bn

gobogoobb.bbooobobdodbooobboboboooo.bbo
gboboboboogobboboobobod:

Axr =0,

DDD,A:(ai,j),l':(Il,l'g,...,l'n)t,b:(bl,bg,...,bn)t (tDDDDDDD
0).
A0DDOO0OO,000,A0000 A4°'00000,

AN (Az) =A%

T = A1,
gobo,booobobbdad,
_det(A;)
Lj = det(A])
aig v a1 bioaj o ai,

Qp1 " an,jfl bn an,j+1 o Qpp



5. Unobhouodn 32

0000 20000000000, det(A), det(4;) 00000000000 (O
Doo0oooo). 00, (p+1)000000000-00000000,000,
nxnd00000000

det([a;;]) =D ,es, 519(0)01,0(1)02,0(2)  * * Cno(n)
|Sn| = n!

00,n!'x(n—1)000.00,8,0,{1,2,...,n,}0000000000000,
siglc) 000 ¢00000000. (000,0=n%h--m 00000000,
(-1)"00000.0000000,,0000002000000000000
0000)00,nn-1)(r+1)+n00000000000000000000
oooooo.

00 5.5.1. |5,/ (=00 8,0000)0 000000000,

gbboooabgon.

5.5.2 ODOODOOOO
gogbbooooobouoobbouobogoobuogoobbagan:

(hoooooooooooOooooooo.
()0 000000000000, 0000000000 (OO0DoOo0)
3)000oooooooooo.

gob,bouogbobboooogbogn:

4
1171 + a1 222 + -+ a1 T, = b
CooXg 4 ++rvne + Copnt, = do
C33T3 4+ -+ 3,7, = ds
Cnndn = dn

\

00000000000000000. 00,4, #000000. (0007)
D000D000000,000,0i(>2) 000000 x%000, (i,1) (i > 2)
O000000.00,0i(i>3)000000 x%2000.000000.

2,2

000,00000000000

Qa
>

S
—

1 1 5
1(n—k)(n—k+2):§n3+§n2—6n

T

gogd.



5. Unobhouodn 33

00000 21,29,...,2,0 00000,

Tp—1 = (dn—l - Cn—l,nxn)

. 1 . _\ " R
Zi = ex (dz zj:iJrl waj)

_ 1 _ n ey
x1 = a1 (bl 23:2 al,yxa)

gobodgb. bogbobooobbbbobd. oououuuubooboo
g

gob,bouooggoo

gboo,gbbobdugouobobboobbbbbooon.

0 552 0000000000000, (D0OO0DO0DOOOODOOOOOOODOO
0000000000ooooon)

r+2y+z2=3
—r+y—z=-6
2v+ 3y =1
oo0oooooooog,
1 2 1 x 3
-1 1 -1 y | =1 —6
2 3 0 z 1

gbuogouogbobbooooobbooobobobobboo:



5. Unobhouodn

1 2 1 | 3 1 2 1 | 3
11 -1]-6| —]0 3 0 | -3
2 3 0 | 1 0 -1 -2 | =5

!

~/ ~/ ~/
o =
— N
[ R
| o
[a—

gd,bugoobodd

1
0
0

O =N
I
|
—_

-2 z —6

000,000 z2=3,y=-1,2=3-2y—2=2000.

5.5.3 LUDODO

O000DbO00 ADO0O0DOO L, 000bvouOoDbon
A=LU

oobooobobLubooobo. og,

1 0 0 e 0 U1 Ur2 Urz - Uln
lz,1 1 0 T 0 0 Ug2 U233 *** Unp

L = R U —=
ln,l e ln,nfl 1 0 e 0 Un,n

gogg.
n=3000000000000.

ain Aar2 a3 1 0 0 Ui, U2 Urs3
Q21 G22 Q23 = 52,1 1 0 0 U2 U23

a1 az2 033 31 I3 1 0 0 ‘usg

34



5. Unobhouodn 35

0000000 (5,/)0000000
(1)

Ui = 41,1, U2 = A12,U1,3 = A1,3
l — a2 1 l — a3 1
2,1 u1,1 Y 371 u1,1
(2)
Ug2 = G292 — l2,1U1,2
Uz3 = G2,3 — l3,1U1,2
l3,2 = 32 — l3,1U1,2
(3)
U333 = 3,3 — l3,1U1,3 - 13,2U2,3
oooooo

(Hhrvoooooooooooooooooo.
gboLvoobbgoobboobobobobbboooboobbuoooonoo
g

Uy, U2 U3 v Ui,n
l2,1 Uz2 U2;3 T U2.n

)
ln,l e ln,n—l Un,n

000,000000000000L,U00000000.
(2)A=LU0000,A000000000000.00,det(L)=100,

det(A) = det(U) = uy ugn - - - Upp-
(0oOoo)
Loooodo,0o0o000ooobooooooo. od, Az =060
Ly=1>
Ur=y
0oooobD. o0 gdoodg yooo,00b0obob «c0000ooag. L
ogoooooa,

yn =b
Y2  =by — l2,1y1

yi =b;— Z_:ll lz',kyk



5. Unobhouodn

goboog,do

T = uj,n Yn

Tp1 = unfll,nfl (ynfl - unfl,nxn)
Z; = UL (y” - Zzziﬂ Uz‘,kl"k)
Z1 = F11 (Y1 = Dk Uikk)

goooog.

0 5.5.3. 0210, L00000000000000.

1 2 1
O0A=| -1 1 -1 |0 LvoooOooO0o0OoO,
2 3 0
1 2 1
1 2 1
-11 -1 ] —
-1 ] 1 -1
2 3 0
2 | 3 0
1 2 1
-1 3 0
—
2 | -1 -2
12 1
-1 3 0
—
2 -3 -2
0o,
1 0 0 12 1
A=]-11 0 03 0
2 —3 1 00 —2
= LU
1 0 0 12 1 3
-1 1 0 03 0 y | =1 —6
2 —3 1 00 —2 z 1

36



5. Unobhouodn 37

a,
Ul y |=1]2°
z c
oooo,
a 3
L] b = —6
c 1

00,a=3,b=-3,c=-6000.000,

T 3
U = —6
z —6

00,z=3,y=-1,z=2000000.

5.6 LUOOOOO
gooogooboobooooo rLvogooooo.

0 5.6.1.

N DY =R O N

W O N = =N

=2 =R N

godgoooooo.goo

n n!
( m ) =ntm= ml(n —m)!

(n>m)00000.



38

00000

222222

222222

/N
<t O
N——
/N
NN ™ -
o <t O © - ~ e
SN——" NN N N
< O O N o
/N NN SN———"— N—— N——
2222222 _
SN~— N—" N ))))
N O AN
S <t o~
_ _ SN———"—
[\l [\l
P ~ ~ - -
A — NN NN
o o o~ — o
N——
N— 0 NN~

00000

NN Y S——"
10—

10— e~
000000
N— N~

NN
— N N N

N—
N—



5. Unobhouodn 39

good

000 detA=detLdetU =1 x2=2.

Dooooo
2i — 1 2i
(5)=(%)
2i-1Y), ( 20-1 Y\ _ 2i
i—j i—j+1 ) \i-j+1
Dooooo. 'y

goboooogo

()

O,detA=2000000LUDOOOOCOO.



6. Jobododn 40

6 UUOoooood

6.1 UOO4Oon

0000000000 (b, f(t)),...,(t, f(t,)) 0000000000000
D00000000000.000000,00000000000000000
0D0000000000000000000.

0000000000000000D0000000000000000000
0000000000000000000000000000000.

6.2 0O0UUOOOLOOO

s2ijgbbougobbobuooobboudboon.
XO0O0Ooooooooobooo,oo O X xX—-ROODOODOOO4QO
gobobgoo.

) <z,z>>0Vre X, <z,x>=0+2=0.

(2) <ax,y>=a<z,y>Vr,yec X
B)<z+yz>=<z,2>+<y,z> Vr,y,z€ X
4) <z,y >=<y,xr> Vo,ye X

|z|| = /<z,z>000000,| ||0XO0OODOOOO. (0000)X0O
| |000000000000000000000000000000.

0000000000 R' 0000000000000, 00002=(21,...,,),
y=(y1,...,yn) € RPODODODOO

n
<my>=» iy
i=1

oobod. ggboboobdoogoo. 2000000 zy,yeR*O0O0O0O
000 <z,y>=000000000. 000 (DOO0)DOOOOOOOOO X
0,000000000000 {232, (le]|=1)0000000 {}2,000
O00.(Parseval 000 ) 0000

x:ZOziez-.
1=1
OX =R*0000,¢=(0,...,0,1,0,...,0) (000 1000)(1<i<n)0O
goodo.bobobbd.000. 0gboggn.

00 6.2.1. MOOOOOOODO XO0OOO0OOOOOO. 0000000 z€X
0000020 MODOOO d(z,M)00000000 yOOO 100000. 0
00, y0 dx,M)=|lz—y||0000 00 MOOOOOOOOO.



6. Jobododn 41

000000, X=R 00000000 d(z,M)=inf,ey|lz—2||00000
oo.
(00)zeMOOO,dxM)=0000y=2000000.0000zeM
O|lz—2/=00000000000 (1)00z-2=0000z=2:0000.
D0000z¢MOOO.

inf00000 a=d@MO0000,0000000 {y,} € M O lim||z —
ywl|=0000000000.0000

lyn = gl =11(z = ym) = (z = y) |

=< (= Ym) = (@ = yn) (T —ym) — (& —yn) >

= 2([|z = yul” + |z = yull?) = ll2 = yml* + ||z — val |
—<T—Yn, T —Yp > — < T —Yp, T — Yy >

2|1z = ymlI” + 12 = 4l ?) = (= = ym) + (2 = ym)[I”
2(|lz = ymlI* + llo = yul?) — 4fJz — =g |?

2(|l = Yl + N1z = 4al?) = 4 % 5(ll2 = Yyl | + 1z = ynl])
< 2( )

VANRVAN

|z = ymll* + ll2 = ynl*) — 2 % 22

— 0 (n,m — o)

000 {y,})000000000. X0000O0OO0O00000yeXO00000
lyn —y|| >0 (n > o00). 0000 MOOOOOOO ye MOODO. 00000
DyO00OO0.00

|z = yll = lim ||z = yol| = @ = d(z, M).
D000,0000% eMO |jz—y|=dzM)D00. 00000000
ly —o'117 =2z =yl + ||z — '|]2) — 4f]z — L2

<2(a*+a?) —4a? =0,

00000000 z—y0 MOOOOOOOO 200000. (00O0O7)
gogbuogogoobobuobobboooobobooon.

6.3 U000

[(,))00000000000007007000000 (000)0000000
000.(5.2000)

f,g:]la,) 000000,

)
1f = glloo = mane {1 (x) ~ g(a)]}



6. Jobododn 42

(2) b
1f=gll2= (/ \f(z) — g(z)Pdz)>

0000, (Clab), ||l 00000000000, (Cla,b),||L)0000000
ooooo. (0o0?)

000000000000 f0000,00 f0000000000000000
D000000000.000,g(x)=4"'0000 M= {37, ¢;g;(2) | € R}
00.00000000000000,

min{||f — g[|e [g € M}
min{||f — g[|2 |[g € M}

00000000000000,0000000000000.00,]|-]L000
0000000000000 2000000.
000, C[-r#0000,0000000 {1,sinnz,cosnz}>, 0000,

M = {ap+ Zak cos kx + by sinkx |a;, b; € R}
k=1

O0000,MO2n+100000000000.0000 feC[—mn,n),

min{||f —gll2 g € M} = |[f — goll>

000 gdooon. (DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD. DDD?)
oo,
9o(x) = $ag + Y _p_, ax cos kx + by sin kz,
ak_%fjﬂf(f)
be == [ flx)
DDDDDD.(DDD fDDnDDDDDDDDDDDDD)
0000,0000000 (21, f(21)), ..., (z, f(z)) 00

cos kxdx
sin kxzdx

l l

Z |f(@i) — g(x)], Z |f(zi) — g(l"i)|2

i=1 =1
000000000 g(z)000.

0 6.3.1. 0000 20000000000, MO2000 1000000 20
gogoo.

go.
O, (x1, f(z1)), (z2, f(20)) D DDODODODOOOOO.
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g(z) =co+ 20000,

F(cg,e1) = |f(z1) = gla) P + | f(22) — g(2)[?
= (f(z1) —co — C1CU1)2 + (f(22) —co— C1CU2)2
00000000 (co,e1)0 Fy(co,er) = Foy(co,e) =000000000000
0.o000,
2¢) + (w1 + 29)c1 = f(1) + f(22)
co(T1 + T2) + (23 +22) = f(z)w1 + f(12) 22
gooo.oooooad,

g(x) _ f(951) - f(xz)

T1 — T2

(x —x1) + f(x1).
('3

000,0000 mO (2, f(21)),- .., (@m, flz,,) 000000000,000
00201000 g(z)=c+c2000000

mcoy + (ZZ; Tp)Cp = ZZ; f(xr)
(Z?ﬂ T )co + (Z?ﬂ xi)cl = Z?:l T f(Tk)
odod cq,qdooogon.

ggbobugobobooboogd:

00 6.3.2. mOO0000 (z1, f(z1)), .., (3, f(z,)) 0000000000, O
0000200020000 (m>n)

n

g(z) =co+car+- -

Oo00o0ogo
meo + (Do wi)er + -+ Q00 7 )en =i f(w)
(2111 z;)co + (2111 x?)cl +ooet (2111 x?“)cn = 2111 f(@i)w;
Oy @ )eo + (S ap e+ -+ (S a7 ™) en =200, flw)7]

0000 ey,e,---,6,00000000.

gogooorii1gooooooon.
g(x)=co+cr+--+ea"00000

g(x1) =co+crxy+ -+ cpal
g(xe) =co+ 19+ -+ cpal

g(xn) =co+crxy, + -+ cpal
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gobogoboboogn

Co 1z - f Co
cy 1 g -+ oy cy

Al =1 . . . .| ER”
Cn 1 g -0 ) Cn

c,c1,...,c, O 00000000000 DODOO MODOOO.

1z -+ af Co Co
1 29 -+ 20 c c
2 1 1
M = o ] ] ] C R".
n
1 oy -+ a}, Ch, Cn

00000b=(f(xo), f(z1),...,f(z,))00000000MOD0DO000000 Ac=
Alco,cn,...,c,)000000000. OMOOOO0O (1,1,...,1), (z1, 22 ... ,Tm),
(a2l ,2")0000000 (00 ADD0D0D000)0b—AcO MODODO
0D000000000000000000,

1 1 1
1‘ 1‘ “ e "L‘m
Ap—Ag=| " 77 " (b— Ac)

00000.000 A'0 ADDOOD. 000
AlAc = A'b

gogbogbboooobbouoobbo. [ )
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U 6.3.3. 0doooogoooooggd:
Tk 0.0)1.0|2.0]| 3.0 4.0

Flzw) | 20 5.0 4.0 6.0] 9.0

O0000,00 20 10000 g(x)0000.

(0oOo)

zx 10.0[1.0[20] 3.0 [ 4.0
f. 120]50/40] 6.0 | 9.0
22 [00]10[40] 90 | 16
fore | 0.0 5.0]8.0]18.0]36.0
00,0000000000000.

5.0y +10.0c;, = 26.0
10.0¢y 4+ 30.0c; = 67.0

goboogooboog,

5.0 10.0 | 26.0 N 5.0 10.0 | 26.0
10.0 30.0 | 67.0 0 10.0 | 15.0
O00,¢=22,¢=15000000002010000 ¢g(x)O

g(x) = 1.5+ 2.2
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6.4 LUO0OOODOOOOOO

n+1000000 zg,21,...,2, 0000 f(x)O0O f(xo), f(z1),..., f(z,) O
00000000, () =f(z;)00000 ¢(2)0 f(z)0000000D0. OO,
¢(zx)0 000000, ¢x)000000000.

0, f(z)000 00000

pn(x) = ag+ ayx + - - + apz”
0000, pu(zj) = f(z) (j=0,1,---,n)00

ap + a1y + - -+ azxf = f(xy)

ap+ a1, + - -+ a2l = f(zy,)

ggooboooon,

Ty Ty o T o f (o)
zioap - o} a | flz1)
Lz, l‘% Ty, an f(xn)
ooo.
1 zg x5 -+ af
. 1z 22 - b
1 z, 22 "

guoubgooobobbbbbo

det(A) = Iisj(z; — ;) #0
00000, (4, a1, ,a,) 00000000,

00 7. det(A) = My (z; —2;) # 00 LUDDDOOODOOOD. (00000
0

00 8. 0000 »n+10000000000,k000000 (k<n)DDODOO
guoggbb.obbobboboobbbbobobooog.

00 6.4.1 (00000000000). n+1000 zg,21,...,2, 0000 f(x)
00 f(zo), f(x1),...,f(z,)0000000000,,0000000 pu(z)0

_ _(z—z)(z—z2)-(v—2n) (z—z0)(x—23)-(T—2n)
pa(z) = (1'0—1'11)(1'0—1'22;"'(930—937;8f(xo) + (xl_;,;00)(;,;1_;,;22)...(;,;1_;,;”)f(xl)
4ot (x—z0)(x—21)-(T—Trn_1) )f(l'n)

(@n—x0)(Tn—21) - (Tn—Tn—1

goo.
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oo.
p(z0) = f(x0), p(z1) = f(21),... ,p(zy) = f(z,) DO0DDODDO0O00000. &

flaw) | 10.00 | 9.05 | 7.41
0000,0000000000000000 f2O0Oo00O0D0O0.

U 6.4.2.

U
goboouoogogobog

ERES < 10.00 + EE2) 5 9.05 + 24 x 7.41

)(=3) (1)(1-3) 3%2
=820 1905+ 51

= —% —9.05 = —0.8633 + 9.05 = 8.1867 := 8.19
[ )

ud 9. bgobuoogbuobbbououoboa,bbuobbbuooogod
goooo.

gd 10. 00ggdbbgobobooo, Wobhboooooooob, oo
00000000000000000. 000, f(#) = 50, @ = —10,
r, =-08,---, =100 [-1,1)0 1000000000000 0O00O00O0O, 00
000000000 ¢() 000, |f(z)—¢(x)|0000000000000000
oooo0ooOo, -,100000 n—oo000000O00OOODOODO. (ODOO
00000 (Runge Phenomina) O O O )

oo ouo,bogbboooobooboo. oobooo
gbggogbbooodgoouboobboobnoooboobboooa, oo
gooooboobooboooboboo.

guoodboobooboooooboo, bdbooboubbboggan
gogoogoooooog.
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Runge Phenomina

48

flx)=1/(1+4252%) 00, g(x)0 zg = —=1.0, 2 = —0.8, - -+, 119 = 1.00 [-1,1]
0100000000000000000 f(r)0 Lagrange O0ODODOODOOO. O

ooo,

g(z) = 0.1022634893

—1.587775228

+12.11015005

—64.58746694

+282.5701678

—678.1684028

+282.5701678

—64.58746694

+12.11015005

—1.587775228

+0.1022634893

z+0.8)(x +0.6)(zr + 0.4)(z + 0.2)
X(z —0.2)(z —0.4)(x — 0.6)(z — 0.8)(x — 1.0)

X 1)(z +0.6)(x 4 0.4)(x + 0.2)x

x(

(

(z +
x(x —0.2)(x —0.4)(x — 0.6)(z — 0.8)(x — 1.0)
x(z +1.0)(z +0.8)(z + 0.4)(z + 0.2)x
x(x —0.2)(x —0.4)(x — 0.6)(z — 0.8)(xz — 1.0)
X (z +1.0)(z + 0.8)(z + 0.6)(z + 0.2)x
x(x —0.2)(x —0.4)(x — 0.6)(z — 0.8)(xz — 1.0)
X (z +1.0)(z +0.8)(z + 0.6)(z + 0.4)x
x(x —0.2)(x —0.4)(x — 0.6)(z — 0.8)(x — 1.0)
X(x +1.0)(z 4+ 0.8)(x + 0.6)(x + 0.4)(z + 0.2)
x(x —0.2)(x —0.4)(x — 0.6)(z — 0.8)(x — 1.0)
X(x+1.0)(x 4+ 0.8)(x + 0.6)(x + 0.4)(xz + 0.2)x
X(x —0.4)(x —0.6)(x — 0.8)(z — 1.0)
X(x+1.0)(x 4+ 0.8)(x + 0.6)(x + 0.4)(xz + 0.2)x
x(z —0.2)(z —0.6)(z — 0.8)(z — 1.0)
X(x +1.0)(z +0.8)(x 4+ 0.6)(z + 0.4)(z + 0.2)x
x(z —0.2)(z —0.4)(z — 0.8)(z — 1.0)
X(x +1.0)(z +0.8)(x 4+ 0.6)(z + 0.4)(z + 0.2)x
x(z —0.2)(z —0.4)(z — 0.6)(z — 1.0)
X(x +1.0)(z +0.8)(x 4+ 0.6)(z + 0.4)(z + 0.2)x
x(z — 0.2)(z — 0.4)(z — 0.6)(x — 0.8)

fz),¢(x)00000000000,
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1 -o.v.e 04 029 | 02 o0a4a 0.6\78 1
X

000,20 z=-1,10000 |f(z) —¢(x)|000000000000000.
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7T Ogoog
7.1 QJoogod

goodbobobobobobobooobogobobobobobobbo. oood
gobooobooogobbobboob,0booouoboooboob, ™
gbobobogoobboooobobogbboooooo.

7.2 JUU0oooooooaod

721 0O0OOOO

(0,)) 00000000 f(z)0000

0000000000 (00,0000000). MO00,00000R,0000

/ f(w)dz =2 =3 fa)

00000.0000000000000000000O00000000oaO.
(=000000)
000 2=z +h, h=220000.

L
= dzx.
5 /01+x2x

Sn=u Y mgmy 0000,

g 7.2.1.

Sio =530t = 0.7599814972
=1 0.759981

go
0000 S =[tantz]} = T :=:0.7853981634 :=: 0.785398.
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722 JOOOOOOOOOOO

00 [0,0)0000, 29 = a, 241 = 2+ h, h = =2 00000. 0000
f(zo) = fa), f(z1),... . f(z,) = FO)000000O00000O00O00O000O0O
0Dooo00o00. 00,

270()( % ) (@=41) (=)
Li(2) = G, Soepta o oo
000
b n n b
[ i Li(@) f(xy)dze = 370 ([, Li(x)dx) f (x;),
fabLj(x)dx —fo hu+x0 Yhdu (u—%)
nu(u 1)--(u—j+1)(u—j— 1) (u—n)
R )@an hdu
h],n_j!fo (u—j+1)(u—j—1)---(u—n)du
A-—(_li)nj/nu(u—l) (=G4 V)(w—j—1)-(u—n)du
T gl =)t
nooo,

n

[ S ni@iswde = Yo [ Lo ) = Y i)

J=1

00, [/ f(z)dz0000000 AY} A f(z;)D00000. 0000000
0oOoo0000000oOoon.
0000000000000 R=1,2000000000.

Case(l). On=1 (ODDODO)

[ #ards = 5500 + 1))

{ Ay = (=) fHu—1)du =1
Ay (—1)? fol udu = %

Case(2). n=2 (000O0O000)

/ F(@)de = h{Aof (20) + Arf (1) + A (22)}

Ao =1 [2(u—1)(u—2)du =1
A =— f02 u(u — 2)du =
Ay = %f(f w(u —1)du =

4

3
1
3
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gao

b
h
[ Fds = 55 @) + 45 (0) + 7 0).
gogoooog,bbobobooubooog, oo, obooguoobon.

00 7.22. fO000 [e,b)00000C0O00O0OOOO.

(1) [,)0 000, 00000 a,2...,2,000. h=2000. 0000

goododaod
f(a) }n_:l f(b)
h{ 5 + f(l‘l)—FT}

=1

ooo.
(2)[0,0]0 2m 000000000 21,2,...,22, 000. 000000000
00

w| s

{f(a) +4Zf($2i71) +22f(l"2z') +f(b)}

goog.

723 0O
gogbo,bogbooobbobouabgobobgad.

00 7.2.3. f0[a,0]00C2-000,h=2000. 000 M = max,<,<p{|f"(2)]}.

oooo B
E:/a f(x)dx—h{@wL;f(xi)—i—@}
oood ;
B <29
12n2

00 7.24. f0[a,0]00C*-000,h=22000. 000 M = max,<,<p{|f"(2)|}.
0ooo

E :/ f(x)dx — g {f(a) +4Zf(x2i,1) +22f(x2i) —l—f(b)}

=1
0000
(b—a)®

B < 29y
2880m*
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0 7.25. [f+Ldz000,n=100000

(1)0000000: M =max{g5s} =2 000 |E] < g5 :=: 001333~ O
0000000 10000000000.
6
(20000000000 M = max{g5s} =2 000 |E] < g0 =
0.00003555--- 000,0000040000000000.

0 7.2.6. I:folx/2+x2de n=4000000000000000000,

I =22070)+4(f3) + ) +2f () + fF(1)}
= 1.524495938

goog. [ )

73 000000ODOO0OO0O@IDOOODOD)
ndO0oogon

[ e = Zf;aif(a:»

0000000000000 00000 (xq,29,...,2,) 00000000000
00000). 000000 2y,29,...,2,,n0000 ay,as,...,6, 0000 mO

O00px)DO0OO
/ p(x)br = Zaip(%)

=1

gbodgboooogoo.oogdg,mbudboogbobooooon.

g0 [0Ooooboobbobb,e=-1,b=100000000.

00 7.3.1 (00 (00000000)). 000000000 21,2, ... %, a1,ds, . ..

gogoggg

Jy f@)de =2 0L aif (i) x b5

[ q(x)de = Y agq(;)
00, ¢02n—-10000, 201,%02,---,7, 00000000000 Py(z) 0O
[-1,1)000000.
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00 11. z0,, o; 0, fO00D000O0000O0O00O. (OOOO)

000 (n) | OO0 (z0s) 00 (a;)

2 +£0.5773502691 1.0

3 £0.7745966692  0.5555555555
0 0.8888888888

4 +£0.8611363115 0.3478548451
+0.3399810435 0.6521451548

3 £0.9061798459 0.2369268850
+0.5384693101 0.4786286704
0 0.5688888888

000 P(x)000000000000,n=0,1,2,...0000

n

1 d .
RMﬂzwm'mJﬁ_D (Doooooo)

0D00000. 00, Py(z)0

(1 —a2%)y" —2zy' +n(n+1)y=0
goooobobobo.oogooooo
(1) Po(z) =0000 [-1,1]000000.
(2)

1
2
P,(z)P, = O
/_1 Tl(x) m(ZU)dZU 6n,m2n+1

oo,

6n,m

_ 1 OO n=m
N 0 OO0 n#m O00O00OO0OO0DOODOO

2
D0000.000 ¢f0,1]00

00 12. {{/ZHP,(2)}2, ={e,(x)},0,0000000 L2(0,1)00000

(fl9) = / F(@)9(x), f.g € Co,1]

noooooo,||fl.=/(/)ooooooog £2o,1) 0 ¢o,1]0 || |10
000000000,000 fe20,1)00000

f= Z(f|en)6n

gogoog.
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8 oo

8.1 OUOOODO

%)

gbooggboobbboobobbobbobg,bobobbubboogbo

gboboggobobbod.

8.2 UUOLON

gogbobooboooodan

y' + p(x)y = q(z)
ooooooooo.
00,y +plz)y=0000 (00000)0000O.

y' = —p(@)y

Y= —p(z)

j'idy:: — [ p(x)dzx
loglyl = — [ p(z)dz + C
Yy = j:eceffp(m)dm_

~ <

<

00,0000y0000

y(z) = u(z)e I PO = y(z)yo(z)
000 (0DD000000000). 000000,
u'yo + uyy + p(x)u(r)yo(r) = q(x)

u'yo + u(yy + pyo) = q.
0000,y +py =000

goooogyd
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g 13. 0bd ngbobogobbodg,bboodgbog

¥ — f(z,Y) (Y € R")
Y1
y=| "
Yn
fl(xayla"' 7yn)
f(@Y)=1| fa(®, 91, yn)
fn(xayla"' 7yn)

goboobod,bggoboooboobon.

0 8.2.1.
Y —(1—=y)y +y=0
00000,y =-0000

TERON.

83 LUUOUOUObOObuOogd

W — f(a,y), y(zo) =% 0000000z =05 (z,<b)0000 y(b)DODODO
Dooooo.

00000 f000D000000 (0000000, £0 [a,b] (a<z)000
0000000000), 000000 y(x)0000000000000.

h>00000 y(zo+h)=y(z)00D000O00.

y(x1) =y(z + h) = yo + h®(xo, y(x0); h)

O000000000. [x,0)]0 000 AO000O0O0,0000000000000
gogooooag,

1‘]€+1 :l'k+h,
y(ze) = y(ze_1) + h®(zp 1, y(ze1); h) (1 <k <n)

(x, =0)00000000. O0OD0O0DDOOUOOOOODOOO. ODDODO @000
oobO.00é0booboopoboUb FOOODODOOODOOOODOO
go.
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8.4 LUOUON

gobboobood

y(z+h) = y(2) + 20y 2Py ™ (2) + Ay (@ +0h) (0< 6 < 1)
(gquy(ﬁ+%%(xM@H—-+§$ﬂﬂ%ﬂ@)
i f (v + 0,y (x + 0h)

B(x, y(w);h) = U

szy(ﬁ+ym(xM)%%-+”Zi$1ﬂxM))
+(k’jr1 ,dwkf(x +6,y(z + 6h))

000 &0
1d h%—)d“l

gooooo.ggoo,

hk o dF

|F(z,y(z); h) — ®(z,y(x); h)| = |mw

fa+0,y(z+0h))| = O(h*)

D00 o(rM0000,0000 M >00 gglF(e,y(2); h)=®(z, y(w); h)| < M
000000000000000. (% {F(z,y(@);h) — (z,y(x); )} 00000
00)

00 14. (1)00000000 ¢,4000, ¢(h)=0(w(h)0 24000000
ooooo.

(2)000000000000000000000000000, {&=/Ennh
000000.0000000000000000000000.

(3) F(z,y(x); h) — ®(z,y(x);h) = OhP™) 00O, F(z,y(z); ) DOOO0D OO
00000000 p000000.

k=1000
F(z,y(z);h) = f(z,y(x))
000,0000000

gooodo 8.4.1.

Y = Yp—1 + hf(Te-1,ye-1) (1 <k <n)

000.00000000 (100000000000)000.
[0ojpoooooooiooooooo.
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85 0000 (20000000000DO)
F(z,y;h) = H{f(x,y)+ flx+ hyy+hf(z,y)} 0000000000000

gogoodgo 8.5.1.

h
Yk = Yp—1 + §{f($k71, Yk—1) + f(@p—1+ P, yp1 + hf (-1, Yk—1) }

0oooooooo.
00,0000000000 (%= f(z,y), y(z) =y 000)

y(zg_1+h) = y(wp_1) + hy'(xp_1) + %Z?J”(l"kfl) + O(h?’)
y"(x) _ Df(x y) df(flfd?;( z))
_ Of(zy(=) | 9f(zy(x))
_ 83/ + ay Y

= y
f(z+h,y+ hr) :f(x,y)—i-h,af(’gi’( z)) +7'h,3f(” + O(h?)

goo

Flap 1+ hy(ze 1) +hf(ze 1, y(@e ) = flan 1, y(zp ) + h2 1w
hf (whr, y(an) LRG0+ O(h?)

= f(ib'kfl, y(a:k,l)) + hy”(xk,l) + O(hZ)
hy" (xp-1) = f(@p—1 + b, y(xk-1) + hf (21, y(@5-1))) — f(2ho1,y(26-1)) — O(R?).

y(xp_1 + h)
y(xr—1) + hf (wp—1, y(2-1)) + Shy" (2k-1) + O(h?)
=y(@p_1) + hf(Tr—1,y(Tk-1))
+2 {f (w51 + hoy(zp—1) + hf(@p—1, y(zk-1)) = f(@e—1, y(zk-1)) — O(R?)} + O(h?)
= y(Tp_1) + {f(xk LY(@e-1)) + f(@r1 + hy(@e—1) + hf (2r—1, y(2e-1))}
O(h?®) — hO(h,Z)
y(re—1) + %{f(ka LYy(Te-1)) + f@e-1+ hyy(@e—1) + hf(ze_1,y(xr-1))} + O(R?)

[Dojpoooooo20000000.

8.6 UDOIOOOODODO (40)

ggboogogbouogobuo4bogboboboo.oooog,bugood
gbobobbooobuobooo,gooobbbooboobn:
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gogoodo 8.6.1.

Yo = y(wo)

L = hf(kaq, ykq)

lp =hf(rg+ %, Yk—1 + %)

s =hf(zr .+ %, Yg—1+ %2)

ls = hf(xr—1 + h,yp—1 +13),

Y =Yp—1+ (I + 20 + 205+ 1y)
Ty =Tp_1+h

DDDDDDDDDDDD4DDDDDDDDDD.

0862 %=1 41)=1000000y0 (2000000000

h=010000,y(2) 00000 yoOdOO.

Up =Yk o
(1 <k< 10).
oood
_ h - yp1tha=
yk) - yk_l + 5 {Q%Ekk_ll + Q(xk:—l"'l;)')l
(1 <k< 10)

oooooooo |
000O0008610000000000000.

goooo gogn gbooogoo

NIV ERCES NN NSO S

~
N

1.05 1.048863636

1.097727273
1.148465909
1.187}45567
1.22985/13

1.270849268
1.310563307
1.349109287
1.386584545
1.425073612

1.095546014
1.140315923
1.185391044
1.22/95061

1.265144502
1.30409865)
1.341921776
1.378706913
1.414535152

1.048809
1.09554601
1.140175
1.183216
1.224745
1.264911
1.303841
1.341641
1.378405
1.414214
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0000, y)=+v/2z00000,y(2)=v2000.00000000000
000000000000000.000000,4/2000000000000
0000000000000 (038000).

87 O0ODOOO

Od00oo0o0ooooor’oooor’ooooon.

oooood, y,...,y, 00000000 y, 0O0O0DOOO0OOODOO. OO
O (@ 1,9,1) 0000 y() 00000000000 ¢'(zn1) = f(@n-1,Yn-1). O
0000000 (z1,yp) 0000000000

g(ll) - f(xnfla ynfl)(x - xnfl) + Yn—1

0000 y, = g(xn)-

gbobbooooobbboooobb.obobobuobuudt yiyees yYna
Ooooooog s, 00000000.

kn - f(xnfla ynfl)h + Yn-1-

O00,02=2,00y@)000000 f(@a,y(2.)0 f(@nk,) B00,0 (T0-1,Yn1)
00000 f(zek,) 000 g(z)0000.

9(x) = f(Tn, kn) (T — T01) + Y s

lLh=g(z,)0000,000 yo = 3(kn+1,). O
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9 oo

9.1 020

00 9.1.1. (1)000000000 200000000000000, 1000
(000 )000000D0000OOOo.

2) (01110101), 0000 20000000.

3) (1.0625),,0 200 0000000.

4) (100)s 0 sOOO0DOO00O.

500 1600000000 (000 160000).

N N N /S

46916 + 2AFE4

g 9.1.2. 00 200000 ro00000O0O0OO0.

(1) (100101),

(2) (10000001),
(3) (0.1100011),
(4) (0.11111111),

ud 9.1.3. 00 ro00Oogb 200000000.

(1) 109
(2) 3433
(3) 1.0625

00 9.1.4. (1)z:=: 332, y:= 537000, z+y, 2y0000000. OO,
z:=:0.a1a5---a,0, 0000 n+100000000000000000.
(2)y_, =000, k=0,1,...,n000,

goobobbodd, gy, d2000.
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9.2 040

00 9.2.1. 2°—-5=00000000000000000000. 00,000
010000.
ggbooogoobod.
(00.000000000000DO0OODO0O00OOO)

00 9.2.2. 30000 2*+222+10z—20=0000000000000.

(HhOoooooooooooo.
(2)000000000000O0ODODO. ODO0,0000000 10%000.

g 9.23. 00O

m=x— Fsinz
Om=08, F=020000000000000.

()OO oo 100D ooooooo.
(2)g(x)=m+ FEsinz0000,¢00000000,00,

l9(z) — g(y)| < 0.2|]z —y| (z,y € [0,1])

gboogdgoboog.
3)g(x)00D0D00O0ODOOO0OO0O0OODOODOODODO (ODODDOOOOO),000
a000O000,00

Tnt1 = g(xn) (0 =0)
0000, 00 «0000000000000.000,

oboo0OLoboooggoon.
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9.3 050

00 9.3.1. ()00 s2100000.
()00 A=1e,;/000 541000000000, ADODOOOOOOOOO

gogood
a1 C
0 B

000.000,c¢01x(n—-1)00,B0 (h-1)x(n-1)00.0000
BOOOOOOO0OOO0O0O0O0O0O. 0000 B=[h,]0000000
ekl > D iyl
J=Li#k

(k=1,2,...,n—1).
[00poooOo, ADDD0541.0000000000,LUO000000.
(0oo)
00 9.32. 20022 +¢2 =2, 22— 2 =10000, 20 =y = 100000
000000000, 00,000000010°000.

00 9.3.3. 0000000000000 00ODOO. OO0,00000 1070
gg.

4 10 1
1 4 1 =1 2
01 4 z 3
0o 9.3.4.
41 0 00
24100
A=102 41 0
00 2 41
000 2 4
(1) AD LUDDDODOO.
(2) ()0 LUODOODO0O
T 2
T -1
Al z3 | =] -1
Ty 0
Ty 3

gob.dd,oggob 200b00gooon.
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94 060

ud 94.1. Jodoooogogooogogd:
Tk 0.00 ] 0.50 | 1.50 | 2.00

Flo) | 1.00] 1,65 4.48 ] 7.59

0000,00 20 20000 ¢(x)0000.00, ¢(1.0)0000.

00 94.2. 0000 exp(x) 00000000000 S0000000000OO
godd:

T, 0.0 0.1 0.2 0.9 0.4
exp(xy) | 1.0000| 1.1052 | 1.2214 | 1.3499 | 1.4918

(1) 1o = 0.0, =0.1,2, = 04000000 g(z) = a2’ +axr +a, 00000
gooooodooogn.
n=0,1,2...00000

wa(r) = Moz — i)

pn(x) = pn—l(x) + bnwn(x)
bn _ exp(Tn)—pn—1(Zn)

Wn(mn)
glx)=p(x) 000 00O,
(2) 00 29,21, 0000000000000 h(z)00O00.
(3) (0.2)00, (0.2)0 000000 exp(0.2) D 00D00D0ODO.

00 15. 00 (1)00000000 %g,24,...,2, 0 n000000000000
00000 (0009, 000000000000000.
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95 070
00 9.5.1.
L
= —d
S A(Hmvx
gdodoooooognoog.

(1)000oooo.
(2)n=20000,0000000000000000
(3)n=300000,00000000000000000.

g 9.5.2.

1
S:/ V1 + z2dx
0
Jdodoopooogggodg.

()0Doooooo.
(2)n=100000,0000000000000.
(3)n=1000000,0000000000000000.

gd,ggbobbsbougobobn.

00 9.53. (00000000000000)

00%+42=100000 L000000000000000.000,00
COz=g(t),y=h(t) («<t<b)000D0000000000000,¢0 a0
0Dp000000000CO000LO

L:/a@ﬁﬁ+M®Mt

gougobb.boboboonb,odg0owooooobgg.



9. gogo0O

9.6 0 8L

ud 9.6.1.

Yy =y
y(0) =1
000000000000 00000000.

() 00000000000 ye,)00O00O0O0OO0OO0O000.

00,20=0, 2, =21 +h (n=1,2,...),00000 LOODO.

(2) h=02000,y1)0000.
(3) limy, 0o y(z,) O OO O

00 9.6.2. y =y—z, y(0)=000000000000.

(1) 000 yx)0O0D0O0000.

(2)0000 AR=273000,rx=1000000000000000.

3)0000AR=27000,x=100000000000000.
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